
Több gépszobrot is elszállítottak 
a Gábor Áron Szakképző Iskola ud-
varáról. Ezek egy része a Skanzen-
ben kap helyet, illetve a hamarosan 
megnyíló Kultúrgyár területére 
kerül majd. A két darab, kézi- és 
mechanikus utánprés 1910 és 1920 
között készült, kanális téglagyár-
táshoz használták. Az energiaszol-
gáltató gyárrészleg egyik 120 éves 
szivattyúja is fennmaradt. A köl-
töztetés célja, hogy megőrizzék a 
tárgyak megfelelő állagát, valamint 
a turisztikai szempontokat is fi gye-
lembe véve, a bemutathatóságát is 
biztosítsák. Régebbi terv volt már, 
hogy a múzeum közelébe kapjanak 
helyet azok a műtárgyak, amelyek 
még 1971-ben leltárba kerültek. 

– Végre már ebben a megújult 
környezetben vannak a szobrok, a 
fúvógépház és erőmű épülete kö-
zött, ahol gyakorlatilag korábban a 
kohóüzem volt. Itt alakítunk ki egy 
olyan sétányt, ahol a látogatók is 
megtekinthetik az eredeti gépszobro-

kat – fogalmazott a városi múzeum 
igazgatója, Farkas Péter Barnabás, 
aki már az átszállítást követően vár-
ta a vasipari termékeket a törzsgyár 
területén. 

A második ütemben további mű-
tárgyakat is áthelyeztek, így például 
már a VD-50-es gyári számú dízel-
mozdony és egy csille is új bázisán 
van. Ezek a törzsgyár területén to-

vább emelik majd az ózdi látnivalók 
gyűjteményét. Ez nemcsak az egyéni 
látogatók, hanem csoportok körében 
is népszerű lehet, hiszen az ország-
ban is egyedülállónak számít majd. 
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Bővülő szoborpark
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Faültetés
Zöldebb lett városunk a faültetési akciónak köszönhetően. Idén hetedik 
alkalommal csatlakozhattak a civil kezdeményezéshez mindazok, akik 
szebbé, élhetőbbé szerették volna tenni lakókörnyezetüket. Ennek jegyé-
ben helyi intézmények, magánszemélyek, cégek és közösségek ültettek 
facsemetéket április 8-án a város különböző pontjain. A Nagyparkoló 
környékén galagonyák és tuják kerültek a földbe a Vasvár Úti Általános 
Iskola lelkes diákjainak köszönhetően. Fát ültetett a Tűzcsibék lány kosár-
labdacsapata is, ők iskolájuk udvarát tették zöldebbé. A 48-as úti gyógy-
pedagógiai intézmény tanárai és diákjai is átérezték az akció fontosságát. 
Ennek eredményeként két facsemete került a földbe az intézmény előtti 
füves részen. Fásítottak a Hétes telepen élők is, 40 darab akác tövet 
ültettek el. A legtöbb facsemete – mintegy 40 darab – a Ózdi horgásztó 
mellett kijelölt területre került. Itt ültették el fáikat a görögkatolikus 
egyházközség tagjai, Vitális István területi képviselő és az Ózdi Városi Te-
levízió munkatársai is. Természetesen a főszervező, ötletgazda Dancsok 
Tamás is ásót ragadott, hogy barátaival közösen telepítsen fákat. Csalá-
dok és hátrányos helyzetű fiatalok is csatlakoztak a zöldítő programhoz. A 
nap folyamán több mint 100 facsemetével lett gazdagabb Ózd.

Elsőszülött gyermek
Átadták az első családalapítást 

elősegítő támogatást. A március 
9-én született Csakmag Noémi az 
első olyan gyermek, akinek szülei a 
juttatás igénybe vételére jogosultak. 

Egy februárban hozott önkor-
mányzati rendelet értelmében net-
tó 300 000 forint jár az első gyer-
meküket vállaló párok számára, 
amennyiben bizonyos feltételeknek 
megfelelnek. Ezek közé tartozik a 
betöltött 20. életév, a köztük lévő 
élettársi vagy házastársi kapcsolat 
és a minimum egy éve meglévő ózdi 
lakóhely. Ezeken felül legalább egyi-
küknek legkevesebb 380 napja ren-

dezett társadalombiztosítással kell 
rendelkeznie. 

Janiczak Dávid polgármester és 
Zsuponyó Anett területi képviselő 
személyesen fejezték ki gratuláció-
jukat a szülőknek, akik a kapott ösz-
szeget gyermekük tanulmányainak 
fi nanszírozására kívánják félretenni.   
A városvezetés abban bízik, hogy a 
támogatásnak köszönhetően nőni 
fog azoknak az aránya, akik rende-
zett körülmények között vállalnak 
gyermeket. A juttatás nem jár auto-
matikusan, azt a feltételeknek meg-
felelő szülők az önkormányzatnál 
igényelhetik.
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Jó kezekben
Márciustól nem kell a megyeszékhelyre utazniuk azoknak a betegeknek, akiknek 
kezükkel kapcsolatos egészségügyi problémájuk van: a Miskolci Kézsebész Centrum 
vezető főorvosa minden csütörtökön az ózdi kórházban fogadja a pácienseket. A 
szakrendelés igénybe vétele nem beutalóköteles. Dr. Szabó Zsolt, aki egyben a Ma-
gyar Kézsebész Társaság elnöke is, úgy nyilatkozott, hogy városunk intézményében az 
ország egyik legkorszerűbben felszerelt műtője áll rendelkezésre: az operáció során 
olyan modern eszközöket használnak, amelyeknek köszönhetően a lehető legmaga-
sabb színvonalú ellátásra nyílik lehetőségük. 

Szeptemberben nyílt meg Óz-
don a Vállalkozást Segítő Iroda. 
Hamkóné Juhász Alida irodave-
zető az ÓVTV Háttér című műso-
rában osztotta meg a nézőkkel a 
működés eddigi tapasztalatait. A 
Vállalkozást Segítő Iroda fő felada-
ta, hogy támogassa a hazai kis- és 
középvállalkozásokat, egyházi és 
önkormányzati intézményeket, 
őstermelőket. A pályázati projek-
tek teljes körű koordinálását és 
szervezését végzik. 

– Már az első napokban megjelen-
tek azok az ügyfelek, akik vállalkozni 
szerettek volna. Többen konkrét terv-
vel érkeztek, nekik szinte csak útba-
igazítás kellett. 

Kezdetben a már meglévő vállalko-
zások megkeresése volt a feladat, amely-
ben segítségünkre volt polgármester úr, 
aki ígéretéhez hűen kezdeményezte az 
iroda létrehozását. A következő lépés-
ben felmértük az igényeket. 

2015 szeptemberétől az év végéig 
közel 100 millió Ft-ra tudtunk pályáz-
ni a Gazdaságfejlesztési és Innovációs 
Operatív Program eszközbeszerzéses 
programján, több ózdi és térségében 
lévő céget segítve. A folyamatos el-
bírálásnak köszönhetően már szinte 
minden induló megkapta az értesítést 
a támogathatóságról, melyek eddig 
mind pozitív elbírálásban részesültek. 

Az idén már sok pályázat megje-
lent, várjuk még továbbiak kiírását is. 
A kollégák már elkezdték az adatokat 
gyűjteni, illetve már írják az anyagait 
azoknak, akik a Vidékfejlesztési Prog-
ram keretén belül meglévő feldolgozó-
üzemüket szeretnék fejleszteni. 

Örülünk annak, hogy több ősterme-
lő is felkeresett minket, sokan állattar-
tó telepüket szeretnék korszerűsíteni 
– nyilatkozta Hamkóné Juhász Alida, 
irodavezető a városi televízióban.

Vállalkozást Segítő Iroda
Cím: Ózd, Vasvár út 52. (emelet)
Tel.: 06-70/326-8760

Ovis verselők
Óvodásoknak rendeztek szavaló-
versenyt a Magyar Költészet Napja 
alkalmából. A Városi Könyvtár által 
szervezett megmérettetésen 9 óvoda 
17 nagycsoportosa vett részt. A gye-
rekek előzetes meghatározás alapján, 
a közelgő Föld napjával kapcsolatos, 
bolygónkat megszemélyesítő témájú 
versekkel készültek. A szavalatokat 
háromtagú zsűri értékelte, kiemelten 
kezelve a szövegtudás, a hangsúlyo-
zás és a szép kiejtés fontosságát. A 
versmondó versenyt közös daltanulás is 
színesítette. A megmérettetés végén az 
első három helyezett kiemelt jutalom-
ban részesült, oklevelet és könyvjutal-
mat kaptak, de a többi résztvevő sem 
távozott üres kézzel. Ők emléklapot és 
édességcsomagot vehettek át.

Félév eredményei

Élesek a szupertraffipaxok
Már éles üzemben működik hazánkban a rendőr-
ség által telepített 365 szupertraffipax. Ezek egyike 
városunkban figyeli a gyorshajtókat és az egyéb 
közlekedési szabálysértések elkövetőit. Mivel azonban 
az érintett szakaszon kijelölt gyalogátkelőhely, illetve 
„Gyermekek” veszélyt jelző tábla is található, sok 
járművezető nincs tisztában vele, hogyan és milyen 
sebességgel lehet szabályosan közlekedni azon a 
területen. Palotai István autósiskola-vezető elmondta, 
az érintett szakaszon a megengedett legnagyobb 
sebesség 50 km/h, mivel az lakott területen belül van. 
Igaz, hogy van ott egy „Gyermekek” veszélyt jelző táb-
la, de ez csak akkor jelentene sebességkorlátozást, ha 
alatta lenne feliratos kiegészítő tábla is. Ugyanakkor a 
traffipaxtól nem messze van egy kijelölt gyalogátkelő-
hely, amelyet csak úgy szabad megközelíteni, hogy a 
gyalogosok elsőbbségét biztosítani tudjuk.

Jótékony felajánlás

Több mint százezer forinttal 
támogatta az Almási Balogh Pál 
Kórház CT-beszerzését a Tábla 
Fejlesztéséért Alapítvány és a 
településrész önkormányza-
ti képviselője, Csutor László. 
Táblában jótékonysági batyus 
bált rendeztek, amelynek teljes 
bevételét a diagnosztikai ké-
szülék megvásárlásának költsé-
geire ajánlották fel. Az összeg 
átutalásáról szóló bizonylatot 
a kórház megbízott főigazga-
tójának adták át. Dr. Bélteczki 
János örömmel fogadta az ado-
mányt. Kiemelte a városban ta-
pasztalt összefogás jelentőségét 
is, aminek köszönhetően nem 
a kórház egyébként is szűkös 
költségvetését kellett terhelni.

Szakpolitikai
egyeztetések 
Kepli Lajos volt városunk vendége. 
A Jobbik környezetvédelmi és 
energetikai szakpolitikusának ózdi 
programjában éppúgy szerepet 
kapott a Bolyky Tamás Általános 
Iskolában, mint örökös ökoiskolai 
intézményben tett látogatás, ahogy 
a Városházán Janiczak Dáviddal 
való egyeztetés. Az országgyűlési 
képviselő meglátása szerint a 
helyi légópincékbe megálmodott 
attrakciók jól kapcsolódnának Ózd 
jövőbeni turisztikai programjához, 
ezért a föld alatti rendszer egyik 
szakaszát be is járta, a farkaslyuki 
Gyürky Gyula táró bejáratánál pedig 
a térség bányászati múltját, jelenét 
és jövőjét ismerhette meg. 

Jól dolgoznak
A hosszú távú közfoglalkoz-
tatás keretében kívül-belül 
megszépül az Ózdi Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat 
épülete. A munkák március 
elején az épület körbebe-
tonozásával kezdődtek el, 
azóta a bejárati ajtókat is 
kicserélték és folyamatosan 
halad az épület lábazatá-
nak külső szigetelése is. A 
nyári hónapokban mindezek 
mellett a lépcső burkolását, 
valamint a tető és a kerítés 
javítását is elvégzik a köz-
foglalkoztatottak, akik már 
egy szalonnasütőt is kialakí-
tottak az ingatlan udvarán. 
A belső munkálatokat ősszel 
kezdik el, így jövő februárra 
kívül és belül egyaránt meg-
újul az épület.

 – a város hírei / kiadó és szerkesztőség: 
3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 
20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@
ozdimedia.hu / kiadja az Ózdi Kommuni-
kációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. 
ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky 
Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / tör-
delő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyom-
da: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyve-
zető: Pozsár Szabolcs
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Tíz napirendi pontot vitatott meg 
rendkívüli ülésén a képviselő-testü-
let. Ezek sorában az első egy olyan 
előterjesztés volt, amellyel a képzett 
munkaerő megtartását és az el-
vándorlás megállítását igyekeznek 
elősegíteni. Azok a párok, akik két 
gyermek nevelését vállalják, kedvez-
ményesen juthatnak építési telekhez 
a városban. 

Ezt követően három, európai 
uniós forrásokat biztosító pályázat 
benyújtásáról határozott a testület. 
Ezek a városi piactér korszerűsítése 
és a környezetvédelmi infrastruk-
túra fejlesztése mellett a turizmust 
is érintenék. A tervezetben hat pro-
jektelem szerepelt. A Fidesz-KDNP 
képviselőcsoportot vezető Fürjes 
Pál azonban úgy fogalmazott, cél-
szerű lenne egy szűkebb területre 
koncentrálni, és azt alaposabban 
kidolgozni. Janiczak Dávid pol-
gármester azonban válaszában 
kifejtette, a látogatószám növelése 
érdekében minél több attrakcióra 
van szüksége a városnak. 

Az ülés második felében vitát 
váltott ki a nemzeti ünnepekre és 
városi rendezvényekre fordítandó 
keretek felosztása. A városrészi na-
pokat központilag nem támogatja 
az önkormányzat, ezekre azonban 
lehet igényelni támogatást. Vitá-
lis István ezt kifogásolta, szerinte 
ugyanis rossz üzenete van annak, 
ha a nagy hagyományokkal ren-
delkező programok szervezőinek 
külön kérniük kell az anyagi hoz-
zájárulást.

Az utolsó két napirendi pontban 
a civil szervezetek és egyházak, va-
lamint a társadalmi sportszerve-

zetek támogatásáról döntöttek a 
városvezetők. Ahogy Janiczak Dá-
vid polgármester elmondta, a köve-
telményeknek megfelelő pályázók 
mindegyikét támogatták. Vitális Ist-
ván ugyanakkor az egyházaknál azt 
kifogásolta, hogy minden pályázó 
egyformán 300 ezer forintos támo-
gatásban részesült, míg a civil szer-
vezeteknél aránytalanságokat vélt 
felfedezni. A sportegyesületek közül 
végül az Ózdi Kézilabda Club kapta 
a legmagasabb támogatást, tízmillió 
forintot. Az Ózdi Football Clubnak 
hatmillió forintot szavaztak meg a 
képviselők.

Vitás
kérdések

Szabadtéri tűzgyújtás
Az idő végre a szabadtéri sütögetés szerelmeseinek is 

kedvez. Fontos azonban, hogy ilyenkor se feledkezzünk 
meg a tűzvédelmi szabályok betartásáról, a kellemes 
időtöltésnek ugyanis könnyen rossz vége lehet. Pedig a 
tűzesetek többsége kellő odafi gyeléssel megelőzhető len-
ne. A szabálytalanul tüzet gyújtók ráadásul büntetésre is 
számíthatnak. 

Közterületen tüzet gyújtani csak az arra kijelölt he-
lyeken és csakis csak abban az esetben szabad, ha nincs 
érvényben tűzgyújtási tilalom. A kerti gaz égetése tilos, a 
tűzgyújtáshoz használt eszközök között pedig nem szere-
pelhet vegyi anyag, illetve kőolajszármazék. Fontos, hogy 
csak akkora tüzet rakjunk, amekkorát biztosan el tudunk 
oltani, mindemellett egy pillanatra se hagyjuk felügyelet 
nélkül, és csak akkor távozzunk a helyszínről, ha meg-
győződünk arról, hogy a parázs teljesen kialudt.

Városunk több pontján szembesülhetünk a kijelölt 
tűzrakóhelyek megrongálásával, pedig állapotuk meg-
őrzése mindannyiunk közös érdeke lenne. A tűzesetek 
elkerülésén túl tehát arra is ügyeljünk, hogy a sütögetés 
végeztével rendezett környezetet hagyjunk magunk után.

Parkolási problémák
Évtizedek óta problémát jelent a 
parkolás a Szent István út elején 
lévő egyirányú utcában, az autósok 
nagyjából fele ugyanis szabálytalanul 
várakozik. Az önkormányzat ezért az 
érintett terület átalakítását, új parkoló-
helyek létesítését tervezte, amely némi 
zöldövezeti rész elvonásával járt volna. 
Az utcában lakók egy része azonban 
nem támogatta a fejlesztést. Bár ők 
is tisztában vannak a problémával, 
az átalakítási munkálatok megkez-
dése során tiltakozásuknak adtak 
hangot. Janiczak Dávid polgármester 
tudomásul vette a kérésüket, elmon-
dása szerint a városvezetés mindig 
a lakosság érdekeit tartja szem előtt. 
A probléma megszüntetésére ezért 
alternatív megoldást találtak: a járdán 
való parkolást hivatalosan is megenge-
detté teszik. Ezt táblák kihelyezésével, 
valamint a járda felfestésével, nyár 
elején kívánják kivitelezni. Az utcában 
lakó autótulajdonosok szerint azonban 
a parkolóhelyek létesítésére nagy szük-
ség lenne, így aláírásgyűjtést kezdemé-
nyeznek. Ily módon szeretnék jelezni 
a városvezetés felé, hogy többségben 
vannak azokkal szemben, akik nem 
támogatják a fejlesztést, és elérni, hogy 
az mégiscsak megvalósulhasson. 

Problémás egészségügy
Az egészségügyi ellátást érintő 
országos problémákról tartott 
sajtótájékoztatót Janiczak Dávid. 
A Jobbik választókerületi elnöke 
kitért az orvoshiányra is, amelyet 
szerinte differenciált OEP-finan-
szírozással lehetne megoldani. A 
kisebb, vagy hátrányos helyzetű 
településeken dolgozó orvosok 
magasabb támogatásával az adott 
területek vonzóbbá válhatnának a 
szakemberek számára. A politikus 
hozzátette: Ózdon is érzékelhetőek 
a problémák, de az önkormányzat 
minden lehetséges eszközt igyek-
szik kihasználni az egészségügy 
támogatására. Ezt mutatja a házior-
vosok iparűzési adómentességének 
biztosítása, és a kórházi eszközbe-
szerzések segítése is.

Költözött az 
Atomium
Elfoglalta új helyét az 
Atomium szobor városunk-
ban. A kohászati dolgozók 
által a hatvanas években 
készített alkotás eddig a 
Városi Stadionban volt lát-
ható, azonban állapota az 
évtizedek során alaposan 
leromlott. A városvezetés 
ezért döntött a felújítás és 
az áthelyezés mellett. Vé-
gül az ózdiak véleményét 
kikérve határoztak úgy, 
hogy a Piac úti körforga-
lomba telepítik.
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Olvasó
Április 25. 16:00 – Honismereti 
előadás: Az RDH és az ÓAM Kft. 
története
Április 27. 10:00 és 13:00 – Bérletes 
gyerekszínház: A szegény ember 
hegedűje
Április 30. 17:00 – Szabadtéri élő-
zenés táncház és májusfa állítás 
(Olvasó parkoló)

Városi Sportcsarnok 
Április 23. 9:00 – Országos Speciális 
Judo Verseny 
Április 23. 15:00/17:00 ÓFC– Felső-
zsolca Megyei I. oszt Férfi  ifi /felnőtt 
labdarúgó bajnoki mérkőzés  
Április 30. 16:00/18:00 ÓAM Ózdi KC 
– Levendula Hotel FKSE-Algy NBI/B 
Keleti Csoport férfi  junior/felnőtt 
kézilabda mérkőzés 

Árpád Vezér Ált. Iskola
Április 30. 9:00 – Bajnoki Évadzáró 
Top 12 asztalitenisz verseny 

Paletta

Két jó gyakorlat
Szakításban 80, lökésben 100 

kilogrammot teljesített a norvégiai 
Forde városában megrendezett súly-

emelő Európa-bajnokságon Nagy 
Nikoletta. Fekete József tanítványa a 

63 kilogrammos nők  „B” csoport-
jában mindössze egy vetélytársát 
tudta megelőzni, így az összetett 

értékelésben a 17. helyen zárta a EB-
t. Az Ózdi Súlyemelő és Fitness Club 

kiválósága csalódásként élte meg 
a kontinensviadalon történteket, 
a verseny után közösségi oldalán 

bocsánatot is kért szurkolóitól.

Megrendezték az idei első régi-
ségvásárt a városi piacon. Az előző 
év alkalmai során tapasztalt látoga-
tottságnak köszönhetően az árusok 
ezúttal is bő választékkal állították 
fel standjaikat.

Csalavári József, a rendezvény 
szervezője abban bizakodik, hogy 
a program a tavalyinál is többeket 
vonz majd a helyszínre, hiszen a 
vásár a nézelődés mellett tartalmas 
időtöltést is jelenthet a helybéliek 
számára. 

A kereskedők arra törekednek, 
hogy az antik holmik között minden 
korosztály megtalálja a kedvére valót. 
Az áruk széles kínálatával ugyanis 

nem csupán a műgyűjtőknek kí-
vánnak kedvezni: a portékák között 
rengeteg könyv, játék, használati- és 

dísztárgy is szerepel. Az érdeklődőket 
ezúttal is minden hónap második 
vasárnapján várják. 

HIRDETÉS

Antik
kincsek

Sikeres tornászok
Megnyerték a megyei döntőt, így ismét 

a tornász diákolimpia országos elődöntőjé-
re készülhetnek az Újváros Téri Általános 
Iskola leány csapatai. Juhász Lászlóné tanít-
ványai a diákolimpia megyei döntőjében 
az I., a II. és a III-IV. összevont korcsoport-
ban is a legjobb csapatnak bizonyultak, sőt 
az egyéni értékelésben is a mieink végeztek 
az élen. A tornászlányoknak az országos 
elődöntőre való felkészülés mellett az új 
tornaterem átadásán is látványos bemuta-
tóval állnak majd a nagyközönség elé.

Taroltak a tévések
Véget ért a Kondi Napok 2015/2016-
os szezonja. A szabadidős program-
sorozat utolsó próbája a dombfutás 
volt, amelyen óvodás gyermekek és 
50 év feletti felnőttek egyaránt részt 
vettek. A korcsoportok legjobbjai 
éremdíjazásban részesültek, azok 
pedig, akik a programsorozat hat 
tusájából legalább ötöt teljesítettek 
emblémázott pólót kaptak ajándék-
ba. A városi televízió munkatársai 
közül Tóth Alexandra és Bakk Tamás 
korosztálya legjobbja lett, Kovács 
Krisztina pedig a dobogó második 
fokára állhatott fel. 


